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Matematika 3 (GKNB_MSTM011)
Vizsga
2020.05.26.
A csoport

Név:
Neptunkód:

Aláírás:

1. Adottak az x1 := �4, x2 := �1, x3 := 0, x4 := 3 pontok és a hozzájuk rendelt f1 := �12,
f2 := 1, f3 := 6, f4 := 10 értékek.

(a) Határozzuk meg a fenti adatokra illeszkedő lineáris regressziós függvényt. (4p)

(b) Határozzuk meg a fenti adatokra illeszkedő kvadratikus regressziós függvényt. (4p)

2. Adott az f(x) = ln(2x + 1) függvény. Adottak az x0 = 0, x1 = 0, 5 interpolációs

alappontok és a hozzájuk rendelt f0 = f(x0), f1 = f(x1), f 0
0 = f 0(x0), f 0

1 = f 0(x1)
értékek.

(a) Határozzuk meg az adatokra illeszkedő Hermite-interpolációs polinomot. (6p)

(b) Becsüljük f(0, 35) értékét az interpolációs polinom helyettesítési értékével. (3p)

3. (a) Határozzuk meg a c konstans értékét úgy, hogy az alábbi,

Z 2

0
f(x)dx integrált kö-

zelítő kvadratúra a lehető legmagasabb fokszámú polinomokra pontos legyen. (6p)

I(f) =
f(0) + 4c · f(1) + f(2)

2c+ 1

(b) Mekkora ez a maximális fokszám? (2p)

4. A gyártó tapasztalata szerint annak a valószínűsége, hogy egy 10 m-es wolfram szálban

van legalább egy hiba, 0,99. (A hibák száma Poisson-eloszlást követ.) Mekkora annak

a valószínűsége, hogy

(a) egy 50 cm-es wolfram szálban legalább 3 hiba van? (6p)

(b) egy 10 cm-es wolfram szálban nincs hiba? (3p)

5. Egy egyetemen a gépész szakos hallgatók testmagassága normális eloszlású valószínűségi

változónak tekinthető, 175 cm várható értékkel. A gépész hallgatók 15%-a magasabb,

mint 185 cm.

(a) Mekkora a gépész hallgatók testmagasságának szórása? (5p)

(b) A gépész hallgatók hány százalékának testmagassága kisebb, mint 172 cm? (3p)

(c) Ábrázoljuk a feladatban megadott valószínűségi változó sűrűségfüggvényét. (2p)

6. Egy bizonyos típusú csavar esetében a selejtarány 4%. Egy vállalkozó 5 000 ilyen csavart

vásárol.

(a) Mekkora a hibás csavarok számának várható értéke és szórása? (2p)

(b) Mekkora lehet annak a valószínűség-e, hogy a megvásárolt csavarok között a hibá-

sak száma legalább 195 és legfeljebb 210? (Számolásának eredményét 4-tizedesjegyre

kerekítve adja meg!) (6p)

7. Egy acélcső hossza névlegesen 3 m. Egy szállítmányból 50 acélcső hosszát megmérve

a mintaátlagra 2,93 m, a korrigált tapasztalati szórásra 0,12 m adódott. (Feltételezzük,

hogy az adatok normális eloszlásból származnak.)

(a) 95%-os szignifikanciaszinten elfogadható-e, hogy az acélcsövek hosszának várható

értéke megegyezik a névleges hosszal? (6p)

(b) Milyen próbát alkalmazunk, ha az adatok 5 elemű mintából származnak? (Válaszát

indokolja!) (2p)
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